
2016D36620 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven 
antwoorden. De vragen zijn op 29 september 2016 voorgelegd aan de 
Minister-President, Minister van Algemene Zaken. 

De voorzitter van de commissie,
Pia Dijkstra 

De adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 

1 Hoe is het bedrag van € 1.495.000,– voor de troonopvolgster 
precies tot stand gekomen? 

2 Op basis waarvan gaat de uitkering van de Koning die afstand 
heeft gedaan van het koningschap omhoog met 2,7%? 

3 Waarom wordt het bedrag van € 1,2 mln. dat met de restauratie 
van de Gouden Koets zou zijn gemoeid, wel op de website van het 
Koninklijk Huis vermeld, maar niet in de begroting van De Koning 
genoemd? Hoe reëel is dat bedrag? 

4 Betekenen de kosten van de restauratie van de Gouden Koets een 
ophoging van de uitgaven in artikel 2 van de begroting van de 
Koning? Of worden deze kosten gemaakt binnen het reguliere 
kader? 

5 Welke rol speelt het feit dat deze koets ondergebracht is bij de 
Stichting Kroongoederen en dat de Koning wel besloten heeft deze 
kosten openbaar te maken op de website Koninklijk Huis? 

6 Waarom is De Groene Draeck onlangs uit de Stichting Kroongoe-
deren gehaald? Waarom is dat pas dit voorjaar gebeurd, en niet 
eerder? 

7 Wat doet de regering met de suggestie c.q. opmerking van de 
Raad van State dat overwogen zou kunnen worden om de 
bezoeken aan de andere delen van het Koninkrijk op dezelfde wijze 
op de begroting op te nemen als de staatsbezoeken aan andere 
landen (dat wil zeggen in de extracomptabele bijlage bij de 
begroting) gelet op de consistentie van de indeling van de 
begroting? 

8 Hoeveel fte wordt er besteed aan de Groene Draeck, zowel als het 
gaat om onderhoud als om beheer? 

9 Hoe verhoudt het openbaar maken van het bedrag van € 1,2 mln. 
voor de restauratie van de Gouden Koets zich met de conclusie van 
de regering dat het niet is aangewezen om de huidige uitwerking 
van artikel 2 aan te passen door een beperking of verruiming 
daarvan? 

10 Waarom waren de kosten van het onderhoud van De Groene 
Draeck bekend, terwijl dit jacht tot voor kort was ondergebracht in 
de Stichting Kroongoederen en zijn de kosten van de restauratie 
van de Gouden Koets formeel niet bekend, terwijl deze koets deel 
uitmaakt van de hiervoor genoemde stichting? 

11 Vindt de regering dat de uitgaven voor het onderhoud van de 
Gouden Koets en de Glazen Koets het «openbaar belang» 
(artikel 41 Grondwet) raken? Zo neen, waarom niet?
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